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Η μεγάλη φιλανθρωπική συναυλία της 
Μητρόπολης Πειραιώς στο Βεάκειο Θέατρο 
(ΒΙΝΤΕΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το βράδυ της 
Παρασκευής, 26 Σεπτεμβρίου 2025, η μεγάλη φιλανθρωπική 
συναυλία της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, στο εμβληματικό 
Βεάκειο Θέατρο Πειραιά.
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Όπως κάθε χρόνο στο πρώτο μέρος της εκδήλωσης έγινε μικρή αναφορά στο 
φιλανθρωπικό, ιεραποστολικό και εκπαιδευτικό έργο της τοπικής Εκκλησίας, ενώ 
οι φετινές βραβεύσεις αφορούσαν την τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος, από τα 
Φάρασα στον ουρανό» που μεταδόθηκε από την τηλεόραση του MEGA. Ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, απένειμε την ύψιστη 
τιμητική διάκριση της τοπικής Εκκλησίας, στον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Εφραίμ, βράβευσε τον 
ηθοποιό Νικήτα Τσακίρογλου, ο οποίος ενσάρκωσε με υποδειγματικό σεβασμό και 
πνευματικότητα τον Άγιο Αρσένιο τον Καππαδόκη. Ακόμη, τιμήθηκε ο τηλεοπτικός 
σταθμός MEGA για αυτή την εξαιρετική πρωτοβουλία, καθώς είναι σπάνιο ένα 
μεγάλο κανάλι να επενδύει σε μια παραγωγή που μεταδίδει πνευματικά μηνύματα 
και αναδεικνύει τις αξίες της Ορθοδοξίας με τέτοια ποιότητα, σεβασμό και 
καλλιτεχνική αρτιότητα.

Στους βραευθέντες της βραδιάς και η Αθανασία Μαρινάκη, σύζυγο του 
Πρόεδρου της ALTER EGO – όπου υπάγεται ο τηλεοπτικός σταθμός MEGA – και της 
ΠΑΕ Ολυμπιακός, Βαγγέλη Μαρινάκη.

Την εκδήλωση παρουσίασαν η Στέλλα Στυλιανού και ο Δημήτρης Αλφιέρης.

Μετά τις βραβεύσεις ακολούθησε το καλλιτενικό πρόγραμμα της βραδιάς με τη 
συμμετοχή του δημοφιλούς και ιδιαίτερα αγαπητού καλλιτέχνη, Θοδωρή Φέρρη, ο 
οποίος προσέφερε στο κοινό μια αξέχαστη ερμηνευτική εμπειρία, με τραγούδια που 
έχουν αγαπηθεί από όλες τις ηλικίες. Μαζί του εμφανίστηκαν η Αφροδίτη 
Χατζημηνά, καθώς και η χορωδία των Εκπαιδευτηρίων της Μητροπόλεως 
Πειραιώς, συμβάλλοντας με τη δική τους ξεχωριστή παρουσία στη δημιουργία 
μιας όμορφης και αισιόδοξης ατμόσφαιρας.

Η συναυλία πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία της Περιφέρειας Αττικής και την 
υποστήριξη του Δήμου Πειραιά, στο πλαίσιο κοινών προσπαθειών για τη στήριξη 
των ευπαθών κοινωνικών ομάδων και την ενίσχυση των φιλανθρωπικών δομών της 
Μητροπόλεως.

Διαβάστε επίσης: Η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς βράβευσε την τηλεοπτική 
σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον ουρανό» (ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)
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